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Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11 жовтня 2016 року № 710 «Про ефективне 
використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 
Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 
громадських формувань, його категорія: 

Головне управління Державної казначейської служби України у Запорізькій області; 
пр. Соборний, 168, Запорізька область, м. Запоріжжя,  69107; код за ЄДРПОУ – 37941997; 
категорія замовника – орган державної влади.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 
словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного 
лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета 
закупівлі (лотів) (за наявності): 

узагальнена назва предмета закупівлі та код за Єдиним закупівельним словником – 
79710000-4 охоронні послуги (послуги з охорони приміщень будинку Головного 
управління);  

код за Єдиним закупівельним словником, що найбільше відповідає назві 
номенклатурної позиції предмета закупівлі – 79713000-5 послуги з охорони об’єктів та 
особистої охорони.

3. Ідентифікатор закупівлі: 

UA-2026-02-03-015330-a.                     

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб 
замовника та відповідають базовим технічним вимогам до таких послуг. 

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: 

розмір бюджетного призначення, визначено відповідно до кошторису на 2026 рік з 
урахуванням частки орендарів.

6. Очікувана вартість предмета закупівлі на 2026 рік: 

1324612,80  грн з ПДВ.

7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

З метою визначення ціни послуг з охорони приміщень будинку Головного управління 
(далі по тексту – послуги) при плануванні закупівлі та формуванні її очікуваної вартості було 
обрано метод порівняння ринкових цін відповідно до Методики визначення очікуваної 
вартості предмета закупівлі під час здійснення публічних закупівель у Головному управлінні 
Державної казначейської служби України у Запорізькій області (далі по тексту – Методика), 
затвердженої наказом Головного управління Державної казначейської служби України у 
Запорізькій області від 05.02.2025 №13. 

Для отримання інформації про ціну послуги було направлено  три письмових запити 
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цінових пропозицій надавачам послуг: Приватному підприємству «Дельта ІІІ», Приватному 
підприємству «Спеціальний підрозділ «Радар», Товариствe з обмеженою відповідальністю 
«Каскад 11».

На підставі отриманих відповідей на запити цінових пропозицій проведено розрахунок 
очікуваної вартості закупівлі Товару (ОВ) з використанням середніх цін. 

Для розрахунку використовується середня ціна за одиницю послуг (вартість послуг за 
добу) розрахована за формулою: 

Цмп = (Ц1 + …+ Цк)/К,
де:
Цмп - очікувана ціна за одиницю минулого періоду;
Ц1, Цк – діапазон цін, що отримані та приведені до єдиних умов; 
К – кількість отриманих цін.
Цмп = (4185,60 грн + 4272,00 грн +4528,80 грн)/3=4328,80 грн.
Обсяг послуг, що закуповується дорівнює 306 діб.
Очікувана вартість  визначається за формулою:
ОВмрц = Цод х V,
де:
ОВмрц – очікувана вартість, розрахована за методом порівняння ринкових цін; 
Цод – очікувана ціна за одиницю товару/послуг; 
V – кількість (обсяг) товару/послуг, що закуповується.
ОВмрц = 306*4328,80 грн = 1324612,80 грн.


